Perttu Pölönen


Lyhyt esittely
Perttu Pölönen on keksijä, kirjailija ja säveltäjä. Hän on voittanut Euroopan suurimman nuorten tutkimuskilpailun ja opiskellut tulevaisuuden teknologioita Singularity University -ajatushautomossa NASAn tutkimuskeskuksessa. Vuonna 2018 huippuyliopisto MIT nimesi hänet 35 lupaavimman innovaattorin joukkoon Euroopassa. Pertun esikoiskirja Tulevaisuuden lukujärjestys julkaistiin tammikuussa 2020. 

Pitkä esittely
Perttu Pölöselle on annettu monia titteleitä, kuten keksijä, kirjailija, säveltäjä, puhuja, futuristi ja visionääri. Hänessä yhdistyy kiinnostus teknologiaan, tieteeseen ja taiteeseen. Pölönen on koulutukseltaan Sibelius-Akatemiasta valmistunut säveltäjä, mutta hän on voittanut Euroopan suurimman nuorille suunnatun tutkimuskilpailun (EUCYS). Pölönen on opiskellut Singularity University -ajatushautomossa, NASAn tutkimuskeskuksessa Kaliforniassa ja siellä ollessaan perustanut voittoa tavoittelemattoman järjestön 360ed, joka kehittää lisätyn todellisuuden opetussovelluksia Aasian kehittyville markkinoille, pääosin Myanmarissa. Pertun oma Sävelkello-keksintö on klassinen keksintötarina siitä, kuinka henkilökohtaisesta haasteesta tuli kansainvälisesti palkittu ja patentoitu keksintö. Perttu on valittu luovimmaksi suomalaiseksi Slushissa vuonna 2014 ja huippuyliopisto MIT on listannut hänet 35 lupaavimman alle 35-vuotiaan innovaattorin joukkoon Euroopassa vuonna 2018. Tammikuussa 2020 Pölösen esikoiskirja, Tulevaisuuden lukujärjestys, julkaistiin ja sen ensimmäinen painos myytiin loppuun ensimmäisten viikkojen aikana. Suomen päämedioissa Perttua on kutsuttu lempeäksi älyköksi ja pelottomaksi keksijäksi. Perttu uskoo inhimillisyyden ja poikkitieteellisyyden olevan elintärkeää tulevaisuudessa, vastapainona teknologiselle kehitykselle. 

Puhujaesittely
Perttu Pölönen on innostava puhuja, joka valaa uskoa tulevaisuuteen. Hän puhuu monipuolisesti tulevaisuuden haasteista ja mahdollisuuksista – informaatioteknologioista, disruptiosta, työelämästä, koulutuksesta ja vastuullisuudesta. Perttu on saanut erinomaista palautetta kyvystään herätellä ja ravistella yleisöään ajattelemaan isommin. Sille, joka ymmärtää teknologian kehityksen, avautuu koko maailma. Kun mikään ei ole varmaa, kaikki on mahdollista.

Tulevaisuuden lukujärjestys, kirjaesittely
Tulevaisuuden lukujärjestys kokoaa yksiin kansiin ne taidot, joilla menestyy tulevaisuudessa. Kirja kannustaa luovuuteen, rohkeuteen, myötätuntoon ja ennakkoluulottomuuteen. Se on kirja sinulle, joka haluat katsoa lähitulevaisuutta rohkeasti eri näkökulmista, haastaa ajatteluasi ja oivaltaa uutta. Pölösen omat kokemukset ja tarinat tekevät siitä elävän, mukaansatempaavan ja uskottavan. Jos kehitämme ja sisäistämme näitä tulevaisuuden lukujärjestyksen taitoja jatkuvan oppimisen hengessä, meillä on hyvät eväät rakentaa uutta hyvinvointia ja parasta versiota koko ihmiskunnasta. Kirjan positiivinen ote luo toivoa tulevaisuuteen eikä sitä ole koskaan liikaa.







Perttu Pölönen


Short Bio:
Perttu Pölönen is an inventor, author and composer. He has won the EU’s biggest science competition for youth and studied exponential technologies at Singularity University, based at NASA Ames Research Center in Silicon Valley. MIT Tech Review has honored him among 35 Innovators Under 35 in Europe. Perttu’s first book, “Curriculum for the future” (in Finnish), was published in 2020. 

Long Bio:
[bookmark: _GoBack]Perttu Pölönen has been given many titles, such as inventor, author, composer, keynote speaker, futurist and visionaire. He’s at the intersection of technology, art and science. Perttu is a classically trained composer by education, however, he has also won the biggest science fair in Europe, the European Union's Competition for Young Scientists. Perttu has studied at Singularity University, a think tank located at the NASA Ames Research Center in California. While in California, he co-founded a non-profit, 360ed, that develops AR apps for the education sector in developing countries – the company is run and operated in Myanmar. Perttu’s own invention, MusiClock, is an example of how a personal challenge can be turned into an internationally awarded and patented invention. The MusiClock mobile app became #1 music app in over 10 countries. MIT Tech Review has honored him among 35 Innovators Under 35 in Europe.  In January 2020 Perttu’s first book, “Curriculum for the Future”, was published in Finland and the first edition was sold out within the first weeks. In Finnish media Perttu has been called a gentle highbrow and a fearless inventor. Perttu believes human aspects and multidisciplinary thinking will be fundamental in the future, to counterbalance technological advancements. 

Speaker preview
Perttu Pölönen is an inspiring and thought-provoking speaker who fosters optimism for the future. He talks about the challenges and the possibilities regarding information technologies, disruption, future of work, education and ethics. Perttu has received excellent feedback on his ability to encourage his audience to think bigger. The world is open to those who understand the evolution of technology. When nothing is certain, everything is possible. 

Book preview
Curriculum for the future brings together the skills that will help you succeed in an unprecedented and uncertain future. The book promotes creativity, courage, compassion, curiosity and open-mindedness. It is a book for you who want to look into the near future from different perspectives, challenge your own thinking and discover new ideas. Pölönen’s personal experiences and stories make it lively, engaging and credible. If we develop these skills, we can build new prosperity and the best version of humanity. The positive outlook gives hope for the future, which you can never have too much. Perttu Pölönen is a bright young mind who writes in an insightful and thought-provoking way about the challenges and possibilities of the future.


